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ATA DA 13º SESSÃO ORDINÁRIA 13-02-2019 

ATA DA 013ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 13 (TREZE) DIAS DO 

MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A 

SESSÃO COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA 

A MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA O SECRETÁRIO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE PROCEDA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS DE 

Nº 092 AO 101/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES LUCINILDO, 

TALES, RAPHAEL PESSOA, HELENITA, IVANI, ADAUTO, MANOEL, 

RAFAEL LACERDA, PATRIARCA E PEDRO RODRIGUES. OS 

REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA 

ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE URGÊNCIA. REQUERIMENTOS 

VERBAIS DE Nº 080 AO 084/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES 

ADAUTO PARENTE, IVANI AGUIAR, TALES SARAIVA, JEORGENES 

CASTRO E PEDRO RODRIGUES. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS 

FORAM TRANSFERIDOS PARA ORDEM DO DIA DA SESSÃO 

SEGUINTE. PELA ORDEM, VEREADOR RAPHAEL PESSOA DEIXA 

REGISTRADO O SEU AGRADECIMENTO PELAS FELICITAÇÕES NA 

DATA DE SEU ANIVERSÁRIO, E COMUNICA QUE HAVERÁ UMA 

MISSA DE AÇÃO DE GRAÇA NA IGREJA MATRIZ. ENCERRADA A 
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LEITURA DO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE ABRE ESPAÇO 

PARA O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO 

INSCRITO VEREADOR RAPHAEL PESSOA, QUE SAÚDA A TODOS, 

FALA SOBRE A FAIXA ELEVADA DO BOULEVARD RELATANDO SUA 

FUNÇÃO, RESSALTA A IMPORTÂNCIA DE CORREÇÃO, PARA QUE 

NÃO CAUSE NENHUM DESCONFORTO TANTO A PESSOAS EM 

COLETIVOS, COMO TAMBÉM VEÍCULOS PARTICULARES. EM 

SEGUIDA, ABORDA O ASSUNTO DE CRIANÇAS ABANDONADAS E 

RECOLHIDAS PARA O ABRIGO DE MARACANAÚ, DIZ QUE HÁ 

CRIANÇAS ESPERANDO PARA SEREM ADOTADAS, QUE HÁ 

FAMÍLIAS QUE BUSCAM ESSA ADOÇÃO, ENTRETANTO, DIZ QUE A 

BUROCRACIA DIFICULTA O PROCESSO, FALA DA POSSIBILIDADE 

DE UM CONVÊNIO ENTRE PREFEITURA E PODER JUDICIÁRIO, 

PARA TENTAR FACILITAR ESSE PROCESSO DE ADOÇÃO E PARA 

CONCEDER ASSISTENTE SOCIAL, PSICÓLOGOS, SE POSSÍVEL. 

FINALIZA DIZENDO QUE ESTÁ ELABORANDO UM PROJETO DE 

INDICAÇÃO PARA QUE MARACANAÚ POSSA SER REFERENCIA 

NESSE QUESITO, PARA QUE A TRAMITAÇÃO ACONTEÇA DE UMA 

FORMA CÉLERE. PELA ORDEM, VEREADOR JEORGENES, 

REPORTA-SE AO PRONUNCIAMENTO DO VEREADOR RAPHAEL 

PESSOA, RESSALTA A QUESTÃO DA MOBILIDADE URBANA, 

ACESSIBILIDADE E A SEGURANÇA TANTO DOS VEÍCULOS E 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS. RELATA SOBRE SEU 

REQUERIMENTO PEDINDO A DIMINUIÇÃO DE DEZ CENTÍMETROS 

PARA NIVELAR A FAIXA ELEVADA DO BOULEVARD, AFIRMA QUE A 

CONSTRUTORA PODE FAZER ESSA CORREÇÃO. PELA ORDEM, 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS, COMUNICA AOS VEREADORES 
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QUE NA PRÓXIMA QUINTA FEIRA, AS QUATORZE HORAS, HAVERÁ 

UMA REUNIÃO COM ALGUNS TÉCNICOS DA CAGECE, PARA 

EXPLANAÇÃO DO QUE SERÁ FEITO EM MARACANAÚ, ACERTAR 

PONTOS SOBRE A AUDIÊNCIA PÚBLICA E CONVIDA OS EDIS PARA 

SE FAZEREM PRESENTES AFIRMANDO QUE O CONVITE PARTIU 

DA CAGECE. PELA ORDEM, VEREADOR JÚLIO CÉSAR, REGISTRA 

A PRESENÇA DOS EX-VEREADORES DE PACATUBA O SENHOR 

ANDRADE E ROBERTO BEZERRA. EM SEGUIDA, PARABENIZA AO 

VEREADOR RAPHAEL PESSOA PELA DATA COMEMORATIVA DE 

ANIVERSÁRIO. PELA ORDEM, OS VEREADORES LUCINILDO, 

RAFAEL LACERDA E DEMIR PEIXOTO, TAMBÉM EXTERNAM OS 

PARABÉNS AO VEREADOR RAPHAEL PESSOA PELA DATA 

COMEMORATIVA. SEM MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE 

SUSPENDE OS TRABALHOS NOS TERMOS REGIMENTAIS. 

CONCEDIDA A DISPENSA SOLICITADA PELOS VEREADORES 

ADAUTO, RAPHAEL PESSOA E PEDRO RODRIGUES. RETOMANDO 

OS TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER QUÓRUM FOI ANUNCIADA 

A ORDEM DO DIA. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM 

APROVADOS TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES DO 

AVULSO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O SENHOR 

PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 18 (DEZOITO) DE 

FEVEREIRO DO CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO E LOCAL 

DE COSTUME. DO QUE PARA CONSTAR LAVROU-SE A PRESENTE 

ATA QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO 

PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS 

SUA APROVAÇÃO. 


